Giải bài 7 trang 114 sgk Vật Lý lớp 10
Đề bài

Một xe ca có khối lượng 1250 kg được dùng để kéo một xe moóc có khối lượng 325 kg. Cả hai xe cùng chuyển động với gia tốc 2,15 [image: image1.jpg]


. Bỏ qua chuyển động quay của các bánh xe. Hãy xác định:

a) hợp lực tác dụng lên xe ca;
b) hợp lực tác dụng lên xe moóc.

Đáp án
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Chon truc Ox ném ngang, chiéu duong la chidqu chuyén dong.
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a) Hop luc tac dung 1én xe ca (xe A) chinh la hop luc téc dung lén hé (A va B).
Fpy = (s + mgla = (1250 +325). 2,15 = 3386,25 N

b) Hop luc tac dung 1én xe mooc (xe B). Fiy=mg.a =3252,1

=698,75N,
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